

## **CIRCULAR NO. 1**

### **Respuestas a inquietudes del proceso de compra menor No. RI-CM-BS-2024-043, Contratación de servicio de catering para las actividades del Registro Inmobiliario.**

**1. ¿Para cuantas personas será el servicio?**

**Respuesta 1:** A requerimiento, mínimo 10 personas.

**2. ¿El tarifario de los productos será sólo de los ítems en el punto 8?**

**Respuesta 2:** Si.

**3. ¿La degustación requiere mesas, manteles, platos, vasos, cubertería u otro?**

**Respuesta 3:** No.

**4. ¿Requiere que la empresa tenga una cantidad x de años de experiencia?**

**Respuesta 4:** Verificar el literal i del numeral 11.2 Documentación técnica del término de referencia.

**5. Los bocadillos tamaño regular son los que llamamos tipo buffet ?**

**Respuesta 5:** Sí.

**6. Podemos asumir botellas de jugos de 12 onzas para cotizar ya que el precio de un galón desvirtuaría la cotización de un servicio?**

**Respuesta 6:** Podrán ser requeridas botellas de 12 oz, 16 oz, o galones.

**7. Los almuerzos sugerimos cotizarlos diferentes para los empacados que para los servidos tipo buffet ya que la diferencia entre uno y otro es muy grande.**

**Respuesta 7:** Se pueden requerir las dos opciones, ya que el costo de los empaques compensa el costo del transporte y de los cheff in dish.

**8. En los refrigerios regular y ejecutivo piden jugos y refrescos. Uno por persona de cada uno o mitad de uno y mitad del otro?**

**Respuesta 8:** Una de las dos opciones (jugo o refrescos) en cada solicitud.

**9. Los almuerzos dicen y/o que quiere decir que podemos optar por uno de los dos o serían mitad y mitad?**

**Respuesta 9:** Una de las dos opciones (jugo o refrescos) en cada solicitud.

**10. Favor confirmar si para la degustación podemos enviar un servicio de cada tipo empacado.**

**Respuesta 10:** Sí.

Dado el día 18 de junio del 2024.

**Departamento de Compras y Contrataciones**